AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1° = N

To pnko¢ KABe TpNpaToc cival 2m. Na
Ppeite To euPpadov Twy :

(EMIN), (NAZA), (ANBZ), (=Z0), (TAO)

(10 povadeg)

OEMA 2° A E

To ABT A civai opBoywvio Ttap/po , evis To AETZ civai
mtap/po . Aivovtai Ta pikn: AB=10cm, BF=6¢cm kai 1o
eupadov Tou AETZ =12cm?. Na ppeiTe :

a) To pyAakog ZI" P) To eupaddv Tou EBT kai y) To
eupadov Tou AETA.

(6 povadec) 0

OEMA 3°

To ABT A givai opBoywvio TapaAAnAdypappo pe
diaoTdoeic a, p kar epPpadov 64cm?. Xwpiloupe Th
pdon T'A ot 4 ioa pépn kai To BT oe dUo ioa pépn. Na
Ppeite To euPpadov

a) Tou Tpiywvou EOH kai

p) Tou TeTpamAcUpou AEZA 0 0

(4 povadec)



AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1° z N

A
To pnko¢ KABe Tunuarog civar 2m. Na ppeite
To eppadov Twy : 5
(EHKB), (ANGZ), (NBZK), (MAZ), (BAO)

.
(10 povadeg)

0 E Z
OEMA 2° " .
To ABI A civai opBoywvio tap/po , eviw To AETZ civai tap/po.
Aivovrai Ta pikn: AB=12cm, BM'=8cm kai To eppadov Tou AEFZ
=16¢cm?. Na ppeiTe
a) To pyAakog ZI" P) To eupaddv Tou EBT kai y) To euPpadov Tou
AETA.
0

OEMA 3° A
To ABT A civar opBoywvio TapaAAnAdypappo pe didoTAoEIC d,
b kai epPpadov 64cm?. Xwpiloupe Tn Pdon T'A ot 4 ioa pépn
kail To BI" og dUo ioa pépn. Na ppeite To gupadov
a) Tou Tpiywvou EZH kai
p) Tou TeTpamAsUpou AEHA N -

(4 povadec)



AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1° N = N

To pnko¢ KABe TpNpaToc cival 2m. Na
Ppeite To euPpadov Twy : B

(ANIF), (MAZE), (=BET), (NAE), (KAT)

(10 povadeg)

OEMA 2°

To ABT A civai opBoywvio Ttap/po , eviw To AETZ civai
mtap/po. Aivovrtail Ta pikn: ATr=10cm, AA=6¢cm kai To
eupadov Tou AETZ =12cm?. Na ppeite :

a) To pyAakog AE P) To eupadoév Tou EBI kai v) To eppadov
Tou AETA.

(6 povadec)

OEMA 3°

To ABT A civai opBoywvio TapaAAnAdypappo pe didoTACEIG
a, p kai eppadov 36 cm?. Xwpiloupe Tn pdon FA oe 4 ioa
Hépn kai To BT og dUo ioa pépn. Na ppeite To eupadov

a) Tou Tpiywvou EAO kai

p) Tou TeTpamAcUpou AEZA

(4 povadec)



AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1° z N
A
To pnko¢ KABe TpNpaToc cival 2m. Na
Ppeite To euPpadov Twy :
B
(KIZN), (AK@OT), (MKHT), (NHO), (AKA)
r
(10 povadeg)
OEMA 2°
A E
To ABT A civai opBoywvio Ttap/po , eviws To AETZ civai
mtap/po. Aivovrtal Ta pikn: Ar=12cm, AA=8cm kai To
eupadév Tou AETZ =16cm?. Na ppeiTe
a) To pAkog AE P) To eupaddv Tou EBT kai v) To eupadov
Tou AETA.
(6 povadec) o
OEMA 3°
A
To ABT A cival opBoywvio TapaAAnAdypappo pe d1doTAOEIG
a, p kai eppadov 36 cm?. Xwpiloupe Tn Pdon F'A oe 4 ioa
pépn kai To BT og dUo ioa pépn. Na ppeite To eppadov
a) Tou Tpiywvou EZH kai
p) Tou TeTpamAcUpou AEHA
) )

(4 povadec)



